

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/35/53
S/13707

26 December 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十五届会议

第三十四年

柬埔寨局势

一九七九年十二月二十一日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨新闻部发表的全国反抗河内黎笋一伙侵略的人民战争的消息，
供你参考。

谨请将该文件作为大会(议题“柬埔寨局势”)和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表

秀蒲拉西(签名)

附件

全国反抗河内黎笋集团侵略的人民战争的消息

(民主柬埔寨新闻部发表)

一. 北大区

在奥多棉吉前线，游击队在击败了敌人对安隆特莫进行的第二次旱季大扫荡以后，继续袭击越军，予他们以重创。一九七九年十一月十四日，敌人卡车一辆在三隆——格拉兰公路上被截获。十一月二十三日，进行扫荡的一营敌人配备的二辆坦克中的一在三隆城外中雷炸毁。十一月下旬，游击队在这条战线上增加袭击洞里萨、库尔、特诺特、桑德、彻格拉姆和邦德的次数。

二. 西北大区

一九七九年十二月七日、八日和九日，越南四辆运送弹药和军队的卡车在通往特莫博的公路上中雷炸毁。十二月八日，敌人二辆摩托车在同一地区中伏，一辆在德列尔以北，一辆在姆卡：三名越南军官，其中有一名上尉，死亡。

在达桑（三洛地区），游击队击毁了越南军营的一幢建筑物。十二月四日，在三隆（第五号公路南方），三辆运送弹药的双轮大车及其驾驶者中雷炸成粉碎。

十二月五日，游击队在高卡尔（特莫博县）附近的德罗边芝朗杀死了九十名敌人。

仅仅在这条西北战线上，一九七九年十二月十二日至十七日所公布的各次战斗中（这只不过等于十二月四日至十三日的战争的一部分）就已有六百多名越军伤亡。

三. 西大区

在戈公省连接泰国的边境地区，游击队继续袭击昆鲁塞山和湄德河沿岸的越军，从十二月九日至十三日，杀死杀伤他们二百十五人。

四. 东北大区

一九七九年十一月二十日，一辆液罐汽车和一辆驾驶拖车沿第十九号公路在德罗边格罗汉附近被毁。十二月四日，在奥尔当和龙高塔莱姆之间有一辆吉普车被毁，乘员五人死亡。

十二月二十五日，一艘敌船在戈公被击沉，乘员五人死亡。

驻扎在云晒的越军同许多地方的联系现在已被切断。十一月二十一日，游击队给在罗永（蒙多基里）进行扫荡的一营人造成了四十五名伤亡。在东北前线，他们加强攻击敌军，主要是在隆空、德罗边格罗汉、柴桢、斯雷列、奥尔增。

据一九七九年十二月十二日至十七日战报，有一八四五名敌军丧失战斗能力，其中包括军官多名，大量战争物资被虏获或摧毁，国际人道主义援助物资被收回。

越南的新罪行

1. 巴胶：腊塔纳基里的新烈士村

巴胶是腊塔纳基里的一个村庄，它的儿女的鲜血把它染成为我国已经很多的烈士村的又一个。十月三十日，越军冲进村内。他们因为受到游击队包围而在三个小时后匆忙撤走。但是，就在这三个小时内，他们犯下了时间和流水都不能冲淡的暴行。

当我们的游击队进入该村时，所有的房子都被熊熊大火焚烧之中。村民们都被吊在门口，尸体被丢在炭火里。其他的人堆叠在血泊里。他们不是断头便是破腹。遍地都是被砍成两段的老人和婴儿尸体。这种不可想象的恐怖行为还没有完：两名成人和一名儿童被埋仅露出脖子，眼睛、鼻子和耳朵都或被拔掉，或被切掉。

游击队和村民们重新收拢尸体，数点有二十二名，大都是儿童和老人。

一名妇人报告，巴胶人民因越军占领已经断粮数月之久。十月三十日，越南

人用机关枪扫射群众，他的丈夫伤了腿，跟她四岁大的病儿一齐被捕。越南人锯断了她丈夫的脖子，活埋她的儿子挖去他的眼睛。她的父亲本已逃走，为了挽救孙儿又回到村里。那名妇人又说，她听到她父亲痛骂越南法西斯主义者，继而听到一阵机关枪枪声，随后一切归于沉寂。

2. 滥杀饥饿的人

一越南占领者滥杀饥饿的人，仅仅沿十号公路的奇庞、特伦和斯道等三个村庄就杀死了五十多个觅食的人。在奇庞，有二十三个人在越军收割了的稻田入口处中为越军所布的地雷炸死。在特伦和斯道，另外有十三个人在同样情况下被杀死。本月初，越南人杀死了十八个偷挖几根薯蓣根的人（五个老妇、三个孕妇、五个儿童、六个少女）。

一来自磅士卑省鸟栋县的补充情报说，另有二十三个人被越军在五个公社周围布置的地雷炸死：

- 一一九七九年十二月二日，在格朗则，两人伤亡
- 一十二月三日，在别良列维，五人死亡，三人受伤
- 一十二月五日，在波列斯雷，五人死亡，六人受伤
- 一十二月五日，在文乍，七人被杀，九人受伤
- 一十二月六日，在波兰贝门，四人被杀，若干人受伤。

- - - - -